
■調査期間 ： 2023年12月8日～12月25日

■利用者総数 ： 150 名

■調査対象者数 ： 150 名

■有効回答者数 ： 107 名

■回答率 ： 71 ％

■調査方法 ： アンケート調査

２０２４年１月

株式会社　日本生活介護

井之頭こどもクラブ（児童）
【利用者調査結果】



井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】
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問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？ 93 6 2 6 87% 6% 2% 6%

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？ 82 16 3 6 77% 15% 3% 6%

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？ 99 2 2 4 93% 2% 2% 4%

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しか

けてくれますか？ 85 9 4 9 79% 8% 4% 8%

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく

説明してくれますか？ 91 9 3 4 85% 8% 3% 4%

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすること

ができますか？ 80 13 3 11 75% 12% 3% 10%

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を

聞いてくれますか？ 88 7 1 11 82% 7% 1% 10%

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラ

ブの人は間に入ってくれますか？ 68 10 1 28 64% 9% 1% 26%

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の

話などの秘密を守ってくれますか？ 58 6 0 43 54% 6% 0% 40%

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないの

か説明をしてくれますか？ 91 8 2 6 85% 7% 2% 6%

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの

人が声をかけてくれますか？ 68 13 2 24 64% 12% 2% 22%

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの

人が家の人に連絡をしてくれますか？ 85 3 1 18 79% 3% 1% 17%

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？ 40 12 24 31 37% 11% 22% 29%

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するの

か、学童クラブから話を聞いていますか？ 95 2 7 3 89% 2% 7% 3%

実数 ％

「実数」 … 実際に答えた人の数

「％」 … それぞれの実数が有効回答者数に占める割合
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井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しかけ

てくれますか？

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく説

明してくれますか？

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすることが

できますか？

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を聞

いてくれますか？

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラブ

の人は間に入ってくれますか？

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の話

などの秘密を守ってくれますか？

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないのか

説明をしてくれますか？

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの人

が声をかけてくれますか？

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの人

が家の人に連絡をしてくれますか？

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するのか、

学童クラブから話を聞いていますか？

※グラフは有効回答者数に対する割合

※数値は各選択肢（はい・いいえ等）の実数

93

82

99

85

91

80

88

68

58

91

68

85

40

95

6

16

2

9

9

13

7

10

6

8

13

3

12

2

2

3

2

4

3

3

1

1

2

2

1

24

7

6

6

4

9

4

11

11

28

43

6

24

18

31

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらともいえない いいえ わからない

2 



井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するのか、

学童クラブから話を聞いていますか？

問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないのか

説明をしてくれますか？

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく説

明してくれますか？

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を聞

いてくれますか？

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しかけ

てくれますか？

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの人

が家の人に連絡をしてくれますか？

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすることが

できますか？

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラブ

の人は間に入ってくれますか？

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの人

が声をかけてくれますか？

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の話

などの秘密を守ってくれますか？

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？

●「はい」の回答の多い順

※グラフは有効回答者数に対する割合

※数値は各選択肢（はい・いいえ等）の実数
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井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

・○○ちゃんがおもしろい。

・なつやすみのひるねをやめてほしい。

・マンガのしゅるいをふやしてほしい。

・おやつでちびケーキをたべたいです。

・○○くんと、○○くんにわるぐちとむかつくことばをやめてほしい。

・今のままで楽しいです。

・トイレを立ちしょんしている人がいる。

・ない、とても楽しい。

・いまのをつづけてほしい。

・トイレをふやしてほしい（2こから４こにふやす）。

・今のままで楽しいです。

・ドラえもんの新しいマンガがあると嬉しい。

・とくにこまっていない。

・クリスマスの時も、ハロウィンの時のようにイベントをしたい。

・いつもありがとう♡

・おもちゃがほしい。

・3:00から校庭で遊べるようにしてほしい。
・映写会を増やしてほしい。

・５はんの３ねんせいがじぶんのしゅくだいをみることがいや。

〔２〕学童クラブのことで「こうしてほしい」とか、学童クラブの人に「これはやめてほしい」とか、あ

なたが思っていることがあったら、ここに自由にかいてください。

・発表するのがニガテだから三年生全員発表はやめてほしい。ふだんの外遊び時間をふやしてほしい（冬の
期間の行事などの練習があるときいがい）。手つだってあげているのにおこるのはやめてほしい。ありがとう！
もない、ゴメンネもない。はんがえをするときをふやしてほしい。もっとはんでなかよくなりたい！そのためには
んあそびをもっとほかのクラブともあそんで仲をふかめたい。

・きれい。けどお友だちが少ない（人数がすくない）（せまいから？）よかったくらぶ　だい１　なぜかと言うとだ
い４のまぎゃくだから。きたない → おちつく。お友だちがいっぱいいる → 楽しくあそべる。広いと人数が多く
なる。から？

・きづいてなさそうな子（おやつのとき）に、おかわりするときに、きづいてなさそうな子に「〇〇さんおかわりす
る？」ってきいてほしい。

・もっと遊び道具や、行事をふやしてほしいです（たとえばクリスマスパーティなど）。トイレを学童クラブ内に作
るか、中トイレにしてほしいです。

・声がでかい。トーンをさげる。いいかたがつよい。やさしくいう。れんらくちょうなくていい。三年ばっかりにたよ
りすぎ。おやつがあんまりおいしくない。みんなの前でおこるのはやめたほうがいい。

・問９について「ひみつはないので、ぼくにはわからないに〇しました」と言っています。外遊びについて「遊
ぶ時間を増やしてほしいです。外遊び時間が増えたら、総合的な感想がとても気に入っている、に〇をつけ
たいです」と言っています。

・ふゆやすみの１時から3時までの時間は冬休みのしゅくだい（だい２）とかじゆうあそび（だい１）かしずかに本
よみ（だい３）というふうにへやをわけてほしい！

・わたしは、「お昼ね」をやめてほしいと思います。理ゆうは、わたしが、家で夜にねむれなくなるからです。そ
して、本を読んでうるさくてねむれないからです。

・おたんじょう日会で、しかいをやって、終わった時に、〇〇ちゃんかさんがやってくれたのではくしゅーは、○
○ちゃん（じぶん）のときはやめてほしい。もっとすききらいをきいてほしい。学校でかりてきた図書の本を見さ
してほしい。だれにでもかさないし、ぱぱっと読むだけだから。外トイレはみんなが校ていにあそんでいるとき
と、いまトイレをそうじしている時間とでもう一回トイレそうじをしてほしい。りょうほうともちょっとくさいから。

4 



井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

〔１〕あなたは、いま利用している学童クラブを気に入っていますか

とても

気 に入ってい

る

まあまあ

気 に入ってい

る

普通
気に入ってい

ない

まったく

気 に入ってい

ない

無回答

59 20 24 1 1 2

Ｆ１．年齢

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 その他 無回答

33 39 27 1 0 0 0 7

Ｆ２．利用回数

年に数回 月１～２回 週１回 週２回 週３回 週４回 その他 無回答

2 0 3 1 12 26 56 7

55% 19% 22%

1%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても

気 に入っている

まあまあ

気 に入っている

普通 気に入っていない まったく

気 に入っていない

無回答

31% 36% 25%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 その他 無回答

2%

3%

1%

11% 24% 52% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年に数回 月１～２回 週１回 週２回 週３回 週４回 その他 無回答
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井之頭こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

Ｆ３．主な利用日

平日 土・日 無回答

100 0 7

Ｆ４．学童クラブに一緒に来所する人

一人で来館 父 母 祖父母 その他 無回答

96 0 3 0 1 7

93% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日 土・日 無回答

90%

3%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人で来館 父 母 祖父母 その他 無回答
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